POVINNÁ VÝSTROJ A VÝZBROJ V1, V2, V3 – ČMOUDÍK Ostrava

Nádobíčko – potřeby, které nosíme na většinu akcí  (vázačka, šátek na hry, blok – nejlépe trhací, prupiska, papírové kapesníky). Je-li řečeno (i rádcem), tak Palubní Deník.

Do tělocvičny – Nádobíčko + přezutí, které nešpiní podlahu, sportovní převlečení, oddílové nebo družinové triko, kdo má – laso (je-li řečeno) a florbalovou hokejku (a podepsaný míček), určené peníze (obvykle 10-20Kč). Pokud nejdeme do cizí tělocvičny, tak peníze vybíráme jednou cca za půl roku.
Na manévry – vhodné starší oblečení a obuv – hrajeme na zříceninách nebo břidlicových lomech. Kvér, gumy (zavařeninové nebo obdobné), náhradní součásti (klamerky, hřebíčky, v družině případně kleště a izolační pásku).

Na cyklovýpravu – vhodné oblečení a obuv na kolo, přilbu, náhradní duši, nejnutnější nářadí, láhev na pití, řádné osvětlení kola včetně odrazek, drobné peníze na útratu, malou pláštěnku nebo vhodnou bundu, doporučujeme i blatníky a cyklorukavice.  Kdo má, tak oddílový cyklodres. Kolo a brzdy mějte vždy zkontrolované a v řádném technickém stavu!

Na vodu – vždy určíme dle obtížnosti řeky a počasí. Důležité je vždy mít vhodnou obuv do vody, která se hned nezuje a neztratí a oblečení nenasákavé, spíše vzdušné. Plus náhradní oblečení.  Neoprény a přilby na těžší řeky většinou vyfasujete. Vhodné jsou i cyklorukavice na pádlování.
V1 – jednodenní výprava bez vaření

Vždy se na Jídelní lístek v klubovně nebo mejlem nebo na web napíše, zdali se jede v kroji či nikoliv.  Kroje bereme jenom na důležité akce jako tábor, sraz oddílů ABC apod. V ostatních případech preferujeme různá oddílová trika, mikiny, čepice, bundy a dresy.
Jarní vyhláška – oddílová košile s označením, kraťasy nebo sukně (je-li škaredší počasí, tak maskáčové kalhoty nebo starší modré rifle), krojový šátek s turbánkem, pevné boty, do bot vhodné ponožky. Oddílové nebo družinové triko.

Zimní vyhláška – hlavně se teple obléct, upřednostnit starší maskáčové oblečení (pod ně klidně oteplovačky atd.), nikoliv drahé a školní věci! Pevné boty (do sněhu), čepici, rukavice, do batohu náhradní ponožky a rukavice, případně i náhradní boty, pokud je mokrý sníh a nemáte kvalitní boty.

Dále – nádobíčko, jídlo, pití, v létě plavky a tenisky (kopačky), pláštěnka, jízdenky MHD nebo měsíčník, doporučené peníze, náhradní ponožky, laso – pokud je řečeno, průkazku ATOM-KČT + EUROBEDS (případně jinou průkazku), průkazku zdravotní pojišťovny – stačí u sebe nosit kopii, starší členové občanský a řidičský průkaz. Je-li řečeno, tak převlečení na hry nebo na práci.

Družiny – busoly, dále dle určení – např. stopky, signálky.   Oddíl – lékárničku, určené sportovní a naučné potřeby z klubovny.       Vše si zabalte do vhodného batohu.
V2  - Jednodenní výprava s vařením

V1 + ešus, láhev na vodu a pití (nejlépe plastová), určené jídlo.

Příborový sáček – dle seznamu v Palubním deníku - nůž, kostka lihu, zápalky, lžíce, panapr- toaleťák, kousek svíčky, otvírák na konzervy, čaj, cukr, malý obvaz, náplast, trochu soli, kartáček na zuby, pasta, malé mýdélko, atd.

Družiny – sekyrka, kotlík s pánví a držákem, je-li určeno, tak lopatka a pila.

V3 – vícedenní výprava 

V1 + V2 + oddílový baťoh, spacák, karimatka, spací věci, osobní spodní prádlo, do chat a budov přezůvky, pokud je přidělen – tak stan, nebo část stanu, (v případě pod širák – igelit 2x2 m, 2 kolíky na stan, celtu), převlečení a přezutí na sport, svítilna – může být i z kola, malý ručník, další hygienické potřeby (opalovací krém, balzám, šampon, dívčí potřeby…- dle počasí a potřeby), Je-li řečeno, tak zpěvník a cancák. 

Oddíl – na významné akce oddílovou vlajku, fotoaparáty, mobilní telefon – u mladších není nutné, neručíme za ztrátu, kameru, hudební nástroje atd.

Kdo má problémy s cestováním – užít patřičné mléky (kinedryl…).

Pokud možno věci NENOSTE V RUCE (výjimka jsou třeba hudební nástroje), vždy se pokuste vše zabalit do batohu !

